

# Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy

## SPRÁVA zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC)

**Zahranická pracovná cesta sa uskutočnila do štátu:** Taliansko

**Dátum od-do:** 14. - 16. 10. 2014

**Účastníci ZPC:** Peter Bánovec, Katarína Kapišinská

### **Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah rokovania:**

V sídle regiónu Emilia-Romagna v Bologni sa konala záverečná konferencia projektu, stretnutie projektovej skupiny a riadiaceho výboru medzinárodného projektu RAIL4SEE.

Na záverečnej konferencii boli prezentované výstupy projektu, ku ktorým sa spoločným úsilím dopracovali partneri z juhovýchodnej Európy. Záverečná konferencia sa konala spoločne so záverečnou konferenciou ďalšieho medzinárodného projektu RAILHUC z operačného programu Stredná Európa.

Druhý deň sa konalo zasadnutie projektovej skupiny a riadiaceho výboru projektu, kde sa prejednávali aktivity súvisiace s ukončením projektu. Hlavné mesto SR Bratislava v spolupráci s partnermi bude v rámci aktivity 3.3 mať non-ICT výstup v podobe informačného letáku.

V rámci aktivity 6.4 musí dodať Bratislava finálny draft, v aktivite 6.3 má pokračovať a spracovávať výstupný report z okrúhlych stolov.

Bratislava by mala dodať ešte ďalšie dva výstupy: TV výstup, čo chce docieľiť výrobou TV spotu na podporu integrovanej dopravy a jedného televízneho vystúpenia o projekte RAIL4SEE. V rámci prezentácie projektu by mal byť ešte vytlačený národný leták s informáciami o projekte.

Posledná perióda projektu je perióda jún – december 2014. Všetky certifikáty je potrebné predložiť do konca februára 2015, pričom do konca marca je vedúci partner povinný predložiť záverečnú správu JTS. Faktúry je možné zaplatiť najneskôr 2 mesiace po ukončení poslednej periódy. Všetky dokumenty súvisiace s projektom je potrebné uchovávať až do konca roka 2020.

Zároveň bol všetkým partnerom pripomenutý ich záväzok čerpať aspoň 75% schváleného rozpočtu.

### **Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu:**

Pracovná cesta splnila svoj účel. S LP bol dohodnutý ďalší postup v rámci finalizácie projektu vzhľadom na meškanie verejných obstarávaní z dôvodu administratívnej obštrukcie, a to aj napriek našej veľkej snahe.

### **Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC:**

Dodať výstupy v zmysle textu vyššie.

V Bratislave, dňa 24.10.2014

Podpis účastníka / účastníkov ZPC